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Ata da décima nona audiência Pública, realizada na Câmara de Vereadores “Palácio 

Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário “Francisco Marques 

Figueira”, cujo prédio fica situado na rua dos Três Poderes, nº 65, Jardim Paulista, em 

Suzano-SP. Aos 02 dias do mês de outubro de 2.023 às 17h02 deu-se início à décima 

nona audiência pública do Segundo Exercício da Décima Oitava Legislatura, sob a 

presidência do Ver. Antonio Rafael Morgado – Relator da Comissão Permanente de 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo, na ausência do Presidente Edirlei Junio Reis – 

que cumprimentou a todos os presentes e, em nome de Deus e da Pátria, declarou 

aberta a sessão e anunciou: Esta Audiência Pública, tem por finalidade a prestação de 

contas da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, nos termos da Lei Orgânica 

Municipal, Regimento Interno desta Casa de Leis e em especial da Resolução nº 

005/2021. O Presidente nomeou uma comissão formada pelos vereadores Artur 

Takayama, Marcel Pereira da Silva – Marcel da Ong e Jaime Siunte, para recepcionar 

no Plenário o Secretário Municipal de Esportes e Lazer, Sr. Arnaldo Marin Junior e os 

membros da sua equipe Saulo Pereira – Assessor de Imprensa e Josias Ferreira – 

Diretor de Esportes. Para compor a mesa o Presidente convidou o Secretário Arnaldo 

Marin Junior. A seguir, o presidente passou a palavra ao Secretário Municipal de 

Esportes e Lazer, Arnaldo Marin Junior, para fazer suas considerações iniciais. O 

Secretário, iniciou seu pronunciamento agradecendo o convite, bem como a parceria 

com o Legislativo, bem como a oportunidade de apresentar as atividades 

desenvolvidas neste ano. Iniciou, falando sobre a Copa São Paulo de Futebol Junior, 

que é disputada anualmente em São Paulo, com participação de clubes de todo o país, 

cerca de 138 equipes na primeira fase, divididas em grupos de quatro clubes. Suzano 

foi mais uma vez sede de um dos grupos, com participação efetiva do time da cidade, 

na disputa. Trata-se de um torneio que revela muitos jovens, para o futebol profissional. 

Dando seguimento informou que ainda em janeiro deste ano, esteve no Rio de Janeiro 

visitando o Clube de Futebol do Zico – CFZ -instalado no Recreio dos Bandeirantes, 

onde foi muito bem recebido pelo ex-atleta Zico, tratando do desenvolvimento e 

aprimoramento de projetos sociais que englobam o esporte como ferramenta 

transformadora da sociedade. A seguir o Secretário falou sobre os trabalhos realizados 

no Complexo Poliesportivo Paulo Portela, no tocante ao melhoramento da 

acessibilidade para cadeirantes e deficientes físicos, além da troca do piso inferior de 

madeira que sustentava a nova manta sintética. Ainda no mês de janeiro, o Secretário 

recebeu a visita do vice-prefeito Valmir Pinto para vistoriar três importantes obras que 

estavam em andamento na região norte do município, ou seja, a construção da 

Unidade de Pronto Atendimento (UPA) do Jardim Revista, a conclusão do Centro de 
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Iniciação ao Esporte (CIE) no Jardim Santa Inês e a implantação do futuro Parque 

Mirante do Sesc. 

No último dia de janeiro o secretário e o diretor de esportes Josias Ferreira 

receberam o ex-presidente do Legislativo da cidade de Jacareí, vereador Paulo 

Ferreira da Silva – o Paulinho dos Condutores – (PL) e sua assessora Aline de Souza 

para um bate papo informal sobre as ações esportivas de Suzano.  

● No mês de fevereiro realizou as seguintes atividades: A Campanha “Junte o 

Bem” que consistiu na arrecadação de Lacres de Alumínio. A funcionária do Fundo 

Social, Beatriz e o motorista Reinaldo, retiraram 45 garrafas pets cheias de lacres de 

latinhas de alumínio, perfazendo 112 mil lacres na Secretaria Municipal de Esporte e 

Lazer, que serão revertidos nas trocas de cadeiras de rodas pela Concessionária 

SPMar e ajudará as pessoas que mais precisam ou entidades filantrópicas de Suzano. 

Uma reunião com o prefeito Rodrigo Ashiuchi, a equipe da Saúde e a Secretaria de 

Esporte e Lazer.  A iniciativa visou oferecer diversas oportunidades para a população a 

fim de contribuir com uma vida mais saudável e reduzir os índices de obesidade no 

município, desde atendimentos nutricionais até a oferta de vagas em aulas esportivas. 

Uma reunião com o Vereador Marcos Antonio dos Santos – Maizena – e o Jair da Liga 

Desportiva Sociocultural do Alto Tietê, para tratar de vários assuntos, em especial 

sobre um projeto já aprovado chamado “Rua do Lazer”. TÊNIS DE MESA NO 

COMPLEXO POLIESPORTIVO PAULO PORTELA. Definido que a mesatenista 

Marlene Masako Horigome Takahashi, 83 anos, tricampeã mundial de tênis de mesa, 

será a responsável por ministrar as aulas, juntamente com os professores também 

mesatenistas; Silnei Yuta e Jonathan Itiro Minoda. Realização da 2ª edição da 

"Gincana do Servidor" - 1° lugar: SMEL - Secretaria Municipal de Esportes e Lazer: 

62.557 itens arrecadados. Arrecadação de 100 mil itens para o Fundo Social de 

Solidariedade, engajando todas as secretarias da Prefeitura de Suzano. Inauguração 

da Nova Arena Esportiva no bairro TABAMARAJOARA.  A Arena Esportiva conta com 

vários equipamentos, uma quadra para futebol society (grama sintética) e outra para 

basquete 3x3 e, uma pista externa para caminhada e corrida, iluminação para jogar de 

noite e arquibancada. Agradeceu a parceria com outras secretarias e emenda 

parlamentar do ex-deputado Estevam Galvão.  

● Realizações no mês de março: Início do Campeonato Metropolitano Paulista 

2023 – Categoria de Base – Série A-2 – Time de Futsal A.D.Suzano. Realização da 

primeira rodada do Campeonato Metropolitano Paulista de Futsal – Grupo 03. Em 

companhia do vereador Lazário Nazaré Pedro – o Pastor Lázaro de Jesus – fez sua 
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primeira visita aos novos empossados da Secretaria de Esportes do Estado de São 

Paulo, onde conversaram com o Secretário Executivo Beto e o Assessor Luiz Carlos 

sobre futuros projetos e visitaram o gabinete do Deputado Gilmaci Santos na 

Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo – ALESP – onde buscaram parcerias 

para o avanço do esporte em Suzano.  

● Realizações no mês de abril: No início do mês o Secretário esteve na Federação 

Paulista de Futebol onde participou de uma reunião muito produtiva com o Presidente 

da FPF, Reinaldo Bastos. Na oportunidade o União Suzano foi contemplado com 28 

bolas, 54 coletes e 10 cones, como parte do Projeto “Legado da Copinha”, uma 

parceria entre a FPF e a marca Penalty. O Secretário agradeceu ao Presidente da FPF 

a honra de Suzano ter sido escolhida como sede da Copa São Paulo de Futebol Junior 

de 2023, a Copinha realizada em Janeiro. Ainda em abril, ocorreram a inauguração da 

Praça do Jardim Planalto – primeira parte -, a Corrida da Cia. Suzano, no Parque Max 

Feffer. Suzano sediou a abertura Campeonato da Central Única de Favelas - CUFA. O 

secretário intermediou junto ao Corpo de Bombeiros o curso de primeiros socorros aos 

professores que ministram aulas aquáticas nas 3 piscinas da Secretaria de Esportes e 

Lazer, com apoio total do Comandante Carbonel. A Delegação de Suzano participou da 

abertura da 25ª Edição dos Jogos da Melhor Idade (JOMI) 2023, em Guaratinguetá. 

Sede da 2ª Região Esportiva. O secretário, o diretor inclusivo, Célio Mediato, o chefe 

da delegação Josias Ferreira, o vereador Artur Takayama, representando o legislativo 

Suzanense e a coordenadora do Centro de Convivência da Melhor Idade Adelaide 

Fischer, representando a primeira-dama Larissa Ashiuchi. Jogos Escolares do Estado 

de São Paulo JEESP 2023 –Etapa I Infantil. O Complexo Poliesportivo Paulo Portela, 

recebeu os alunos para as competições de tênis de mesa e voleibol nas competições. 

A Secretaria Municipal de Esportes e Lazer doou mais 80 garrafas pets de 2 Litros, 

cheias de lacres para Campanha “Junte o Bem” Lacres de Alumínio, retiradas pela 

Beatriz, representante do Fundo Social de Solidariedade de Suzano (FSS).  

● Realizações no mês de maio: 07/05/23 REINAUGURAÇÃO DA ARENINHA 

TABAMARAJUARA. 13/05 - Secretaria Municipal de Esportes e Lazer de Suzano, 

realizou aulão especial ao Dia das Mães em suas piscinas e Futsal da garotada na 

quadra do Portelão. 20/05 - Portelão foi palco da 7ª Etapa Open de Karatê FPK, válido 

pelo Campeonato Paulista de Karatê. A Associação SKS Karatê de Suzano, 

responsável pelo evento na cidade, participou com 11 atletas, nesta competição que 

contou 700 karatecas com idades acima de 05 anos, vindos de 40 municípios do 

estado de São Paulo, competindo nas provas de Katas e Kumite. 20/05 - 1ª Copa de 

Handebol do Alto Tietê Masc/Fem. 05 jogos disputados entre 06 equipes masculina e 4 
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femininas adultas. O projeto do Mini-Handebol, que vem atendendo crianças de 5 a 10 

anos e outras categorias em toda a cidade de Suzano, através de convênio com a 

Secretaria Municipal de Esportes e Lazer e apoio da Prefeitura Municipal de Suzano. 

Tivemos ainda neste mês competições de  ATLETISMO JEESP – INFANTIL  e  FASE 

MIRIM e o 2º ENCONTRO ESTADUAL DOS MUNICÍPIOS PARCEIROS DO SESI 

ATLETA DO FUTURO.  

● Realizações do mês de junho: 15/06 - Prefeito recebe medalhistas em torneio de 

judô. O prefeito Rodrigo Ashiuchi, acompanhado do secretário municipal de Esportes e 

Lazer, Arnaldo Marin Junior, recebeu no gabinete a sensei Vanessa Billard e os alunos 

da Associação Kyoei de Judô, parabenizando-os pelo desempenho obtido no torneio 

“Open Ajinomoto”, disputado em 20 de maio, em São Paulo, no qual um grupo de 13 

atletas conquistou cinco medalhas de pratas e uma de bronze para Suzano. 17/06 - JD. 

VITÓRIA GANHA NOVA ARENA ESPORTIVA ATRAVÉS DE PROJETO DO 

VEREADOR EDIRLEI JUNIO REIS.  A implantação da Arena Esportiva “Ercília da 

Conceição Reis Laureano” e revitalização de toda a área, é fruto de uma parceria do 

vereador Edirlei Junio Reis, o Professor Edirlei, e do presidente da Assembleia 

Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp), o deputado André do Prado, que 

garantiram uma entrega livre de gastos aos cofres públicos. 18/06 – O Secretário 

recebeu no Ginásio Paulo Portela Humberto Panzetti, detentor de um currículo incrível 

como Conselheiro Nacional dos Esportes, Vice-Presidente do CREF4; Membro do 

COB; Membro da Lei de Incentivo ao Esporte, Consultor em Políticas Públicas do 

Esporte, Presidente da Associação Brasileira de Secretários Municipais de Esporte e 

Lazer. O Secretário se comprometeu a, em breve, fazer uma viagem a Brasilia, numa 

quarta-feira, que é o dia de expediente dele na Capital do País. 19/06 – Realização da 

2ª Etapa do Circuito Intermunicipal de Natação de Base 2023. Reuniu 250 atletas entre 

06 e 10 anos das 3 cidades do ABC Paulista (Santo André, São Bernardo do Campo e 

São Caetano do Sul) e Suzano, cidade anfitriã do evento. 24/06/23 INAUGURAÇÃO 

DO CAMPO DO IKEDA, resultado da pareceria entre o Vereador Rogério Castilho e a 

Secretaria Municipal de Esportes. 24/06 – Realização do 15º Torneio de Inverno da 

Liga Aquática do Alto Tietê, na piscina do Complexo Poliesportivo Paulo Portela. A 

competição reuniu 500 competidores nas categorias infantil, juvenil e adulto de doze 

entidades aquáticas de 05 cidades das regiões do Alto Tietê e do ABC Paulista, - Mogi 

das Cruzes, Poá, Suzano, São Bernardo e Santo André. 24/06 – Realização da 2ª 

Edição do Power Jump – Ginástica Coletiva – realizada pela Academia Fitness Center 

Class de Suzano com quase 300 alunos participantes e doação de 1 kg de alimento 

não perecível , que foram revertidos ao Fundo Social de Solidariedade de Suzano, 
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presidido pela primeira dama Larissa Ashiuchi. 25/06/23 –Semi Final  da Taça das 

Favelas Alto Tietê, no Estádio Municipa organizado pela CUFA – Central Única das 

Favelasl. O Estádio Municipal Francisco Marques Figueira – o Suzanão – foi sede do 

Campeonato da Central Única de Favelas – CUFA -onde foram definidas as semifinais 

feminina e masculina que definiram a classificação dos finalistas. 26/06 - O Secretário 

de Esportes, acompanhado do prefeito Rodrigo Ashiuchi, do secretário de Saúde, 

Pedro Ishi e do diretor inclusivo, Célio Mediato; participaram da inauguração do novo 

Centro Esportivo do Bairro Jardim lkeda, através de indicação do vereador Rogério 

Castilho. 

● Realizações no mês de julho: 01/07 - Na piscina do Portelão, ocorreu o 3º 

Festival de Natação Solidária Alunos da natação do Portelão e Max Feffer, além dos 

alunos da CADS (Centro de Apoio aos Deficientes de Suzano), nas provas de 25 

metros nas categorias Golfinho e Peixinho masc/fem. 02/07 - Cerca de 250 alunos das 

duas modalidades, participaram das apresentações e competições com direito a 

certificado e medalhas na Ginástica Rítmica. 10/07 - Projeto “Baila Comigo” no 

Portelão.  A Secretaria Municipal de Esportes e Lazer de Suzano, deu início na sexta-

feira 07/07 a noite, o projeto Dança de Salão, denominado “Baila Comigo”, que 

movimentou bem os novos alunos que buscam movimentar o corpo, bailando pelo 

salão com seu par. 31/07 – Anúncio de que SUZANO SERIA SEDE DE GRANDES 

EVENTOS CULTURAIS E ESPORTIVOS!  Secretário de Esportes, Nardinho, participou 

de reunião no gabinete para demandas dos eventos da cultura nipo-brasileira. Em 

setembro teremos o tradicional Bunkamatsuri, festa que une a cultura nipobrasileira e 

nos aproxima das tradições orientais. • Já em janeiro de 2024 seremos sede do 

Campeonato Intercolonial Brasileiro de Tênis de Mesa, recebendo atletas de todo o 

país e levando o nome de Suzano sempre avante. 

● Realizações no mês de agosto: 01/08 – REUNIÃO E DISCUSSÃO DE 

PARCERIAS SOCIAIS COM O CORINTHIANS. O Prefeito Rodrigo Ashiuchi e o 

Secretário, receberam empresários de São Paulo. Uma boa oportunidade de alinhar 

futuros projetos e parcerias sociais para a nossa cidade com o empresário Augusto 

Melo, candidato à presidência do Corinthians e dos conselheiros Thales Cézar de 

Oliveira e Claudinei Alves, bem como o assessor Adalberto Gregui. 13/08 – 

Inauguração da Arena Esportiva do Jardim Brasil. O Prefeito Rodrigo Ashiuchi 

acompanhado dos Secretários Pedro Ishi e Arnaldo Marin Jr, estiveram na entrega e 

inauguração da Arena Esportiva do Jardim Brasil, no Distrito de Palmeiras, ao lado do 

espaço de lazer que também foi entregue há pouco tempo aos moradores. Projeto de 

autoria do Vereador Rogério Castilho. 26/08 – Realização do 9° Encontro de Amigos da 
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Velha Guarda do Futebol de Suzano, no Esporte Clube Monte Cristo!  A atividade 

garantiu a justa homenagem aos suzanenses que seguem fazendo história em 

décadas no futebol da nossa cidade. 

● Realizações no mês de setembro: 01/09 – REVITALIZAÇÃO DA QUADRA E 

MUROS DO GINÁSIO DO SESC. Estamos fazendo um milagre com muito pouco. Mas 

na verdade é porque a Secretaria teria 66% do seu custeio para aplicar no segundo 

semestre. Infelizmente como a Prefeitura está com a condição financeira instável o 

Esporte fará sua parte em contribuir e deixaremos alguns projetos para 2024. Assim 

sendo, conseguimos juntar R$ 20.000,00 e conseguimos fazer a recuperação da 

quadra. 05 a 08/09 JOMI – JOGOS DA MELHOR IDADE - FASE ESTADUAL SÃO 

JOSÉ DO RIO PRETO. Os atletas Marlene Horigome e Valter obtiveram medalha de 

prata. 10/09/23 Equipe Sub 8 – Campeão Paulista 2023 – Série Prata – AD Suzano. 

13/09 - Prefeito entregou nova Academia ao Ar Livre no Jardim Luela. Os 

equipamentos, conquistados com o Apoio do Vereador Artur Takayama, foram fixados 

em uma área no cruzamento entre as Ruas José Gomes Sandim e Assembleia de 

Deus. 16/09 Finais 1ª e 2ª Divisão – Estádio Municipal – Futebol. 17/09/23 VII Festival 

de Judô Kyoei de Suzano. VISITAS EM CAMPOS DE FUTEBOL COM VEREADORES.  

O Secretário prestigiou o final do Campeonato no Badra ao lado do vereador Jaime e o 

Ressaca foi o Campeão. Visitamos ao campo do Margareth para cumprimentar as 

equipes do Da Hora x Manchester. O convite foi do nosso querido DaLua. PRAÇA 

ACADEMIA E CAMPOS- BAIANO DA SAÚDE- C. BRANCA; CAMPO DO BADRA – 

VER. DUNGA; VER. ZÉ OLIVEIRA Antigo campo do Fadul. Jardim Revista e Jardim 

Margareth. Para finalizar, justificou não ter feito mais, em razão de não ter 

disponibilidade orçamentária. Encerrando sua participação o Secretário agradeceu aos 

senhores vereadores pela oportunidade de vir a esta Casa de Leis apresentar em 

audiência pública seu trabalho na Secretaria, bem como pela receptividade de todos os 

integrantes desta Casa de Leis. A seguir colocou-se à disposição dos nobres edis, para 

juntamente com os colaboradores presentes, responder suas perguntas e prestar os 

esclarecimentos necessários. O presidente desta audiência pública agradeceu a 

presença do Secretário Arnaldo Marin Junior, bem como dos demais colaboradores da 

Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, dos vereadores Artur Takayama, Marcel da 

Ong, Leandrinho, Jaime Siunte, Pastor Lázaro e Maizena. A seguir o Presidente 

passou a palavra aos vereadores. O Vereador Leandrinho, foi o primeiro a perguntar. 

Primeiramente cumprimentou o Secretário. Parabenizou pelas finais do campeonato de 

futebol realizada na semana passada.  Cumprimentou também o público presente e os 

internautas. Parabenizou toda a equipe pelo trabalho realizado. Pergunta: O Vereador 
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destacou uma Lei de sua autoria, nº 5.231 de 23.3.2020 que institui apoio ao esporte. 

Espera que passado o período de pandemia essa lei comece a ser aplicada. Vai deixar 

uma cópia com o Secretário, pedindo que faça a divulgação aos empresários da 

cidade. Resposta: O Secretário agradeceu o apoio do vereador pelo apoio que tem 

dado ao esporte.  O segundo vereador a perguntar foi o Vereador Jaime Siunte: 

Cumprimentou a todos e disse que queria apenas parabenizar toda a equipe da 

Secretaria de Esportes pelo excelente trabalho. Acrescentou dizendo ser da área da 

saúde e a Secretaria do Esporte é muito importante porque consegue motivar as 

pessoas a fazer atividade física e isso é saúde. Disse ter muita satisfação vendo as 

pessoas nos bairros praticando esportes. Resposta: O Secretário agradeceu ao 

vereador Jaime e a todos os vereadores pela parceria. O terceiro vereador a perguntar 

foi o Vereador Pastor Lázaro: Apenas parabenizou o Secretário pelo trabalho. O 

Secretário agradeceu pela parceria. O quarto vereador a perguntar foi o Vereador 

Artur Takayama. Cumprimentou o Secretário e o parabenizou pelo trabalho, 

especialmente quanto à natação para autistas. Pergunta: Se já tem plano para outras 

atividades para os autistas. Resposta: O Secretário informou que hoje tem 300 famílias 

cadastradas e em atividade. São 3 turmas de 100 alunos aos sábados. Às 19:00 horas 

todos os pais tem a quadra à disposição dos autistas. Na próxima semana passarão a 

ter atividades também às segundas e sextas-feiras. O Secretário aproveitou para 

parabenizar o Léo, filho do Chiquinho pelo trabalho desenvolvido com os autistas. 

Agradeceu também a entrega de uma cesta de basquete. O Vereador Leandrinho 

pediu a palavra novamente, para agradecer ao Secretário pela atuação no Campo do 

Nova América. O Secretário agradeceu ao vereador pelo seu apoio no evento. O quinto 

vereador a perguntar foi o Vereador Toninho Morgado, que estava na presidência 

dos trabalhos. Parabenizou o Secretário pelo trabalho e agradeceu pelo apoio 

dispensado à Paróquia São Francisco de Assis. A seguir formulou a seguinte pergunta: 

Gostaria de saber sobre o Projeto Pelve que vinha dando certo e que não existe mais. 

Tem alguma coisa em andamento? Resposta: O Projeto Pelve era de responsabilidade 

do Governo Federal que patrocinava. O novo Governo paralisou o projeto. O sexto 

vereador a pedir a palavra foi o Vereador Marcel da Ong. Apenas para parabenizar o 

Secretário por seu trabalho e dizer que o Secretário está sempre à disposição, a 

qualquer hora que é acionado, dizendo que poderia também contar com o vereador. O 

Secretário agradeceu ao vereador e disse que obra pública é obra sempre inacabada. 

Sempre haverá demandas e os vereadores tem sido muito parceiros, o que facilita seu 

trabalho. A seguir o Vereador Maizena pediu a palavra apenas para agradecer ao 

Secretário pela atenção que tem dado às duas demandas, especialmente quanto ao 

seu pedido para à área de lazer a ser feita no bairro Miguel Badra. O Secretário 
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respondeu que pretende implantar a rua do Lazer em novembro, faltando apenas 

definir qual a rua a ser contemplada. Não havendo mais perguntas dos vereadores, o 

presidente consultou os demais presentes e fez a verificação se havia algum 

questionamento de internautas. Constatado que havia perguntas de internautas, 

passou a enumerá-las para respostas: 

Perguntas de Internautas: 

Geisa email: geisa@hi7.hostseguro.com 

Pergunta: Gostaria de saber quando a prefeitura de Suzano iniciará as obras de 

reforma na escola de judô Terazaki, pois até o presente momento nunca houve 

vestígios de trabalhadores no local, o prédio mantém suas portas fechadas de domingo 

a domingo, é de grande importância para o município de Suzano o retorno esportivo e 

social o funcionamento da Judô Terazaki para a população. Escrevo para ciência que 

nós moradores do bairro, estamos observando que nunca houve mudança ou 

melhorias que indicassem um possível funcionamento. Portanto pedimos que olhem 

com carinho por esse pedaço da história tão importante não só do Brasil das da 

América Latina e que nós tivemos a sorte de ter em Suzano. 

Resposta: O Terazaki representa muito. Foi a primeira escola de judô da América 

Latina. Devido ao processo de tombamento do prédio que vem sendo conduzido pela 

Secretaria da Cultura, estamos aguardando sua finalização para poder iniciar as obras 

necessárias para seu funcionamento.     

A seguir o presidente da sessão, Vereador Antonio Rafael Morgado, informou 

que não havendo mais vereadores inscritos, nem perguntas dos presentes e de 

internautas, passa a palavra para o Secretário, para suas considerações finais. O 

Secretário Arnaldo Marin Junior – Nardinho - agradeceu o convite da Comissão 

Permanente de Educação, Cultura, Esporte e Turismo bem como agradeceu a todos 

os vereadores presentes, pela oportunidade de estar na Casa de Leis, reiterou a 

importância do trabalho do Esporte e a parceria com o Legislativo, que tem a 

responsabilidade de elaborar as leis e cobrar do Executivo a sua aplicabilidade, além 

de debater questões ligadas ao Esporte, em audiência pública de interesse de todos os 

munícipes. Reiterou a sua disposição de ficar à disposição dos nobres edis para todo e 

quaisquer esclarecimentos. O senhor Presidente em exercício, finalizou agradecendo a 

presença do Secretário de Esportes e Lazer e demais integrantes da Secretaria, e nada 

mais havendo a ser tratado, às dezessete horas e cinquenta e seis minutos deu por 

encerrada a Audiência Pública da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte 
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e Turismo. Acompanharam a Audiência Pública, os seguintes servidores, Agente 

Administrativo Raziel Shinosuke Ueda, Diretora de Comunicação Vivian Turcato, 

Secretário Especial Legislativo Douglas Francisco Martins da Silva, Auxiliar 

Administrativo Arthur H. Condello, Analista de T.I. Lucas Ferraz Nicolau, Encarregada 

de Cerimonial Danielle Itimura, Responsáveis pela Copa Francisca e Renato de 

Alencar Araujo, Secretário Especial Parlamentar Juvenal Antonio da Silva, Auxiliar 

Administrativo Sidnei Roberto da Silva, Auxiliar Administrativo Eliany de Lourdes Mori, 

Seguranças Marcelo e Benedito e Fotógrafo Ricardo Bittner Silva. 
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